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Εγκαίνια παραγωγικής μονάδας της THEON Belgium 

 
Πραγματοποιήθηκαν, στις 31 Μαρτίου 2026, τα επίσημα εγκαίνια της παραγωγικής 

μονάδας της ελληνικών συμφερόντων THEON Belgium, στο Zaventem (στα περίχωρα των 
Βρυξελλών), παρουσία του Βέλγου Υπουργού Άμυνας κ. Theo Francken.  

Η THEON Belgium αποτελεί 100% θυγατρική εταιρεία της THEON 
INTERNATIONAL και ιδρύθηκε στις 29.7.2025. Η εν λόγω επένδυση που ενισχύει 
σημαντικά την ευρωπαϊκή επέκταση της εταιρείας προήλθε, σε μεγάλο βαθμό, ως 
αποτέλεσμα της ανακήρυξης ως προμηθευτή και εν συνεχεία της υπογραφής, τον 
Σεπτέμβριο 2025, της σύμβασης-πλαίσιο με την OCCAR1 για την προμήθεια του 
συστήματος θερμικής απεικόνισης (με κλιπ) IRIS-C για τις βελγικές και γερμανικές ένοπλες 
δυνάμεις. 

Η αρχική προμήθεια ανέρχεται σε περίπου 50 εκατ. €. Ωστόσο, η σύμβαση περιέχει 
δικαίωμα προαίρεσης περίπου 150 εκατ. €, το οποίο, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της 
εταιρείας, αναμένεται να ασκηθεί. Η παράδοση των συστημάτων προβλέπεται για τη διετία 
2026-2027.   

Στην παραγωγική μονάδα της THEON Belgium θα παράγονται εξ’ ολοκλήρου τα εν 
λόγω συστήματα, τα οποία είναι ψηφιοποιημένα, δηλ. ενσωματώνουν δεδομένα. 
Συγχρόνως, στην παραγωγική μονάδα της μητρικής εταιρείας, στο Κορωπί, προστίθεται 
νέα γραμμή παραγωγής για την ενίσχυση της παραγωγής των λοιπών συστημάτων της 
εταιρείας. 

Ο ιδρυτής και Διευθύνων Σύμβουλος της THEON, κ. Κρίστιαν Χατζημηνάς, 
υπογράμμισε ότι η νέα παραγωγική μονάδα υψηλής τεχνολογίας στο Βέλγιο συνδυάζει τη 
βελγική βιομηχανική τεχνογνωσία στις θερμικές και ψηφιακές τεχνολογίες με την 
αποδεδειγμένη εμπειρογνωμοσύνη της THEON στην ηλεκτρο-οπτική. Τόνισε τα οφέλη της 
συνεργασίας των ευρωπαϊκών χωρών στον εν λόγω τομέα, ενισχύοντας όχι μόνο την 
αμυντική τους ικανότητα, αλλά και τη βιομηχανική τους βάση. 

Από την πλευρά του, ο Υπουργός Άμυνας του Βελγίου κ. Theo Francken δήλωσε 
ικανοποιημένος από την εν λόγω προσθήκη στη βιομηχανική βάση του Βελγίου, καθώς και 
για τη συνεργασία με ήδη υπάρχουσες βελγικές επιχειρήσεις στους τομείς των ηλεκτρο-
οπτικών, των μετάλλων, των ηλεκτρονικών κ.α. Σημείωσε ότι η εν λόγω επένδυση 
υποστηρίζει την ανθεκτικότητα των αλυσίδων εφοδιασμού, δημιουργεί νέες θέσεις 
εργασίας και συμβάλλει στη στενότερη αμυντική συνεργασία σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

 

 
1 Organisation for Joint Armament Cooperation: ανεξάρτητος διακυβερνητικός οργανισμός που διαχειρίζεται 
προγράμματα συνεργασίας στον αμυντικό εξοπλισμό εκ μέρους των έξι κρατών-μελών του (Βέλγιο, Γαλλία, 
Γερμανία, Ιταλία, Ισπανία και Ηνωμένο Βασίλειο). 


